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RO.0002.1.2026 

Protokół nr XXIII/2026 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 29 stycznia 2026 r. 

w godzinach 1300 – 1355 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 15 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

5) Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych; 

6) Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XXII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Inowłódz na lata 2026-2043; 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026; 

c) zarządzenia poboru podatników w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia 

wynagrodzenia za inkaso; 

d) zatwierdzenia rocznego ramowego planu pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu oraz rocznych planów 

pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu na 2026 rok; 

e) przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu i sprawozdania 

z pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu za rok 2025; 

f) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla Gminy Inowłódz; 

g) wprowadzenia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na terenie Gminy Inowłódz 

w 2026 r.; 

h) rezygnacji z realizacji Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej 

mieszkańców Gminy Inowłódz na lata 2026 – 2027. 

8. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

9. Interpelacje i zapytania. 

10. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 
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11.  Zamknięcie obrad XXIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XXIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XXIII sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 

Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz oraz Panią Radcę Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również 

pracowników Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, korzystających z bezpośredniej 

transmisji w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu ochrony danych 

osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

15 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami 

na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad. Ze względu na 

brak pytań i propozycji zmiany, radni przeszli do głosowania nad porządkiem obrad. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, czy 

są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

15 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz zebraniach. 

 

Ad. 6 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na sesję. 

Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Radna Pani Teresa Kupis zapytała o opinię akustyczną dotycząca hałasu w Teofilowie na drodze 

krajowej. 

Pan Burmistrz powiedział, że jest przekroczenie poziomu hałasu. Prawdopodobnie zostaną założone ekrany 

akustyczne. 
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Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 7 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2043; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXIII/141/26 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian 

budżetu Gminy Inowłódz na rok 2026. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Oświaty, 

Kultury i Spraw Społecznych – 4 głosy za, 3 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego 

i Ochrony Środowiska – 6 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Uchwała Nr XXIII/142/26 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

c) zarządzenia poboru podatników w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia 

wynagrodzenia za inkaso; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zarządzenia poboru podatników w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wynagrodzenia 

za inkaso. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 6 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Uchwała Nr XXIII/143/26 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
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d) zatwierdzenia rocznego ramowego planu pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu oraz rocznych 

planów pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu na 2026 rok; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący przedstawił uzasadnienie do uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego ramowego 

planu pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu oraz rocznych planów pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej 

w Inowłodzu na 2026 rok. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXIII/144/26 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

e) przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu 

i sprawozdania z pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu za rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Przewodniczący przedstawił uzasadnienie do uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności 

Komisji Stałych Rady Miejskiej w Inowłodzu i sprawozdania z pracy Rady Miejskiej w Inowłodzu za rok 

2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXIII/145/26 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

f) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla Gminy Inowłódz; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Dominika Mizerska – Kierownik Centrum Usług Wspólnych przedstawiła uzasadnienie do uchwały 

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 dla Gminy Inowłódz. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Uchwała Nr XXIII/146/26 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

g) wprowadzenia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na terenie Gminy 

Inowłódz w 2026 r.; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 
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Nastąpiła zmiana kworum (1341) 

Liczba radnych obecnych na sesji: 14 

Obrady sesji opuściła: Radna Pani Agnieszka Fuks 

 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła uzasadnienie 

do uchwały w sprawie wprowadzenia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na terenie 

Gminy Inowłódz w 2026 r. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

14 radnych. 

Uchwała Nr XXIII/147/26 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

h) rezygnacji z realizacji Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej 

mieszkańców Gminy Inowłódz na lata 2026 – 2027. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła uzasadnienie 

do uchwały w sprawie rezygnacji z realizacji Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji 

leczniczej mieszkańców Gminy Inowłódz na lata 2026 – 2027. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska powiedziała, że w uzasadnieniu napisane jest, że wszystko wynikało 

z rozpoznanych potrzeb zdrowotnych mieszkańców. Zapytała, jakie są te potrzeby, poprosiła 

o przybliżenie tematu. 
 

Nastąpiła zmiana kworum (1346) 

Liczba radnych obecnych na sesji: 15 

Do obrad sesji dołączyła: Radna Pani Agnieszka Fuks 
 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała, że program został napisany na podstawie diagnozy opartej na 

mapach zdrowia, danych statystycznych. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała, czy gmina nie udzieli pomocy tylko dlatego, że nie dostała 

środków z zewnątrz. 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała, że ustalenia co do realizacji tego programu w tamtym roku tak 

wyglądały, że gmina podejmie się realizacji mając dofinansowanie na uwadze. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

12 radnych, przy 3 głosach wstrzymujących. 

Uchwała Nr XXIII/148/26 stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, czy 

ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  
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Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XXII sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 9 

Interpelacje i zapytania. 

Brak interpelacji i zapytań. 

 

Ad. 10 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Radna Pani Alina Tomasik powiedziała „Ja tutaj jedno słówko Panie Burmistrzu, bo pięknie Pan 

tutaj nam mówił o tym, że dzieci z naszej gminy reprezentowały gminę na konkursie powiatowym, 

plastycznym, strażackim. A ja mam taki apel. Od kilku lat o to apeluję i ciągle nie mogę się doczekać. 

Bo te prace, które my składamy na etapie gminy nie są nagradzane. Jedyną nagrodą jest wysłanie ich 

na dalszy etap, na powiatowy. Może warto by pomyśleć, żeby gmina też te prace nagrodziła i to będzie 

taką dodatkową motywacją dla dzieci, bo no nie chcą za bardzo, wiedząc, że na tym pierwszym etapie 

nic nie dostaną. A na etapie powiatowym już nie wszystkie prace, które tam wpływają dostają 

nagrody.” 

Pan Burmistrz powiedział „nie pamiętam, żebyśmy w poprzednim roku mieli takie sygnały, ale jak 

najbardziej słuszny wniosek i zmienimy to od tego roku. Już dzieci, które brały udział w tegorocznym 

programie dostaną jakieś tam upominki, nagrody, żeby rzeczywiście docenić ich pracę. Bo słyszałem na 

zarządzie powiatowym, że wyjątkowo dobrze gmina Inowłódz w tym roku wypadła. Myślę, że 

w poprzednich latach było podobnie i warto to docenić i podkreślić.” 

Radna Pani Anna Jaciubek zgłosiła, że chodniki w centrum Inowłodza są nieodśnieżone. 

Radna Pani Katarzyna Cieślik zapytała o konsultacje w związku z planem ogólnym. Czy będą 

wyznaczone dodatkowe terminy, czy każdy ma się indywidualnie kontaktować z Referatem 

Nieruchomości. 

Pan Burmistrz powiedział „Każdy mieszkaniec, a szczególnie państwo radni, sołtysi mają w dowolnym 

momencie możliwość konsultacji, uwag, sugestii dotyczących planu ogólnego. Pewnie wyznaczymy, 

myślę, że jeden dzień taki konsultacyjny. To miało się odbyć w styczniu, ale pewnie będzie się musiało 

odbyć w lutym w Inowłodzu. Chyba, żeby była potrzeba zorganizowania dodatkowych spotkań w tych 

większych ośrodkach. Mam tu na myśli pewnie Brzustów albo Królową Wolę. Jeśli państwo uznacie, że 

takie potrzeby są, to na pewno postaramy się to tak zorganizować.” 

 

Ad. 11 

Zamknięcie obrad XXIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

      Protokół sporządzony przez: 
 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 
*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 


